



Томский
государственный
университет
поздравляет
Институт экономики
и организации
промышленного
производства
СО РАН
с юбилеем!

Директору Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук, главному научному сотруднику Центра ресурсной экономики, главному редактору Всероссийского экономического журнала «ЭКО», члену-корреспонденту Российской академии наук, доктору экономических наук, профессору

В.А. Крюкову

**Уважаемый
Валерий Анатольевич!**

Поздравляем Вас и коллектив Института экономики
и организации промышленного производства
Сибирского отделения Российской академии наук
со знаменательной датой — 60-летием со дня основания!

Институт экономики и организации промышленного производства СО РАН на протяжении многих десятилетий занимает достойное место на научной карте России, и к своему юбилею он подошел как один из ведущих научных экономических центров нашей страны. С начала своей истории Институт поэтапно выстраивал свою структуру и изменялся в соответствии с требованиями времени, решая актуальные проблемы науки, общества и государства.

Широкая практическая и инновационная направленность и новаторские проекты, которые реализует институт, позволяют уверенно идти в ногу со временем, вносить значительный вклад в решение задач социально-экономического развития Сибирского региона.

На счету коллектива Института экономики и организации промышленного производства множество покоренных вершин, ярких побед и заслуженных наград. Высокий потенциал сотрудников ИЭОПП СО РАН позволяет Институту не только развивать исследования в различных сферах экономической науки, но и активно участвовать в укреплении российской высшей школы и воспитывать новые поколения талантливых экономистов, способствуя формированию интеллектуальной элиты России.

Мы высоко ценим наши добрые отношения и надеемся на продолжение успешного сотрудничества в интересах ключевых отраслей российской экономики и усиления роли отечественного научно-образовательного комплекса в мировом пространстве.

В этот торжественный день желаем Вам, уважаемый Валерий Анатольевич, и Вашим коллегам благополучия и больших успехов, а Институту экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук дальнейшего процветания и новых побед!

С уважением,

Ректор ТГУ, профессор

Президент ТГУ, профессор

З.В. Галажинский

Г.В. Майер